
Ata da reunião de agosto da CoC 

15/8/24, 14h 

https://meet.google.com/uup-yesh-zht?authuser=0&hs=122 

presentes: Marcelo, Adriano, Paulo, Flavio, Francisco, Marina e Elisabeth 

Comunicações feitas: 

Resultado de transferência externa e alunos graduados- temos 2 ingressantes com graduados, 
ambos licenciados em Física pelo IF. 

Conversas com IME sobre Vetores e Geometria – vai se solicitar que o docente do semestre 1/24 
não seja mais alocado para disciplinas do IF. 

Projeto PUB para gestão de ensino – recebemos uma bolsa, em processo de escolha de estudante. 

Novo pedido PAP p/ dois tutores – 2 bolsas recebidas, tutores já trabalhando. 

Reunião com Pró-Reitor adjunto sobre projeto PET – não houve tempo hábil para submeter 
proposta.  

Relato das conversas com os docentes das disciplinas novas de 6º semestre.  

Relato da reunião com Diretoria sobre Comissão de Avaliação de Disciplinas – diretora pretende 
instituir novamente a CADisc, fez-se um grupo de trabalho para estudar o formato. 

Relato das atividades dos tutores no semestre 1/24 e avaliação dos estudantes. 

Desempenho dos estudantes no ciclo básico – disciplinas ainda não aprovadas e créditos 
acumulados – há ainda um conjunto relativamente grande de estudantes que não cumpriram as 
obrigatórias de primeiro semestre. 

Aprovação do projeto solicitado à PRG para a montar a sala para a disciplina Laboratório de 
Dosimetria – recebemos R$ 402.702,92. 

Para discussão e deliberação: 

- Aprovação de atas: estão disponíveis para aprovação as atas de abril, maio e junho de 2024. 
APROVADAS 

- Definições para a semana da física médica e semana da física. Francisco e Marina mostraram a 
programação, restrita ao horário de 19-23h, comentaram sobre a forma que está sendo 
organizada, para ser aberta, ter outros participantes, fornecer certificados etc. A coordenadora da 
CoC comentou sobre a vontade do IF de ter alguma programação conjunta dos 3 cursos, e que 
participará de reunião com esse tema em breve. 

- Solicitação do Prof. Sameshima sobre emissão de certificado a colaborador em disciplina, com 
modelo específico – resolvemos que deve ser feita uma declaração mais simples, em papel com 
os timbres de IF e FM, sem qualquer título (professor, ou professor-colaborador, ou docente-
colaborador etc), reconhecendo a valiosa contribuição da pessoa à disciplina. 



- Avaliação de disciplinas do semestre 1/24: informei que, no atual formato da avaliação, colocar a 
enquete no ar depende de o docente ter tempo livre para tal, e, neste semestre estamos com 
dificuldade, e faltam ainda detalhes para colocar no ar. 

- Marcar alguma atividade para o IDMP – todos concordam que o dia deve ser lembrado, mas que 
será difícil ter programação presencial ou síncrona para isso. Foram feitas algumas sugestões de 
atividade, que poderia ser conectada com uma “finalização” da semana de Física Médica 
(produção de vídeo, fotos, entrega de algum prêmio...) 

- Marcar reunião com docentes de disciplinas novas do 5º semestre, oferecidas pela primeira vez – 
Deve ser marcada em breve. 

 

 


